

Protokoll der Mitgliederversammlung der Fachschaft Zahnmedizin

Ort: Kopfklinik Heidelberg Ebene 02

Datum: 17.04.2019

Treffen um 17:00 Uhr

Beginn der Sitzung: 17:00 Uhr

Ende: 18:30 Uhr

Protokollführer: PK

Anwesende: 17 Mitglieder

Top 1: Verabschiedung des Protokolls der letzten Versammlung und Festlegung der Tops der heutigen Sitzung

Abstimmung: Ist das Protokoll von der letzten VV und sind die heutigen TOPs in Ordnung?

Ja:17

Nein:0

Enthaltung:0

Top 2: ZPK Plätze

Stand: 92 Anmeldungen aber nur 81 Plätze für den ZPK. Studenten, die offiziell über dem 6. Semester sind (betrifft 3 Studenten) und diejenigen die die Klausuren nicht alle bestanden haben haben keinen Platz für den ZPK bekommen.

Top 3: Roadshow Berufskunde

Ähnlich einer Berufskunde Veranstaltung. Wurde kurz vorgestellt, allerdings hat kein Student aktuell Zeit für die Organisation mit den Vertretern der Roadshow.

Top 4: Phantomköpfe und Mikromotoren

Es liegen immer noch Phantomköpfe und Mikromotoren im FS-Raum, die nicht benutzt werden.

Vorschlag: Hiwi-Stelle während freies Präparieren soll organisiert werden. Der Hiwi soll sich dann um die Ausleihe der Phantomköpfe und Mikromotoren kümmern. NS möchte nachschauen, ob sich das organisieren lässt.

Top 5: QSM Gelder

Studenten sollen vorschlagen, welche Geräte vielleicht an der Uni benötigt oder ersetzt werden sollen. Diese Vorschläge sollen gesammelt werden und eventuell mit QSM Gelder ermöglicht werden.

Top 6: Ipad-Antrag

Da bisher über private Handys der Assistenten die Demos aufgenommen und auf die Computer der Uni hochgeladen wurden und das organisatorische und rechtliche Schwierigkeiten mit sich bringt, soll nun ein Ipad angeschafft werden, mit dem die Demos aufgenommen und sofort den Studenten auf den Computern zur Verfügung gestellt werden sollen.

Abstimmung: Ist jeder dafür, dass 600€ für ein Ipad für die Prothetik für die Aufnahme von Demovideos und das Hochladen dieser Videos gezahlt werden sollen?

Ja: 16

Nein: 1

Enthaltung: 0

Top 7: Budgetplan 2019

Uns stehen 4251,48€ zur Verfügung. Bisher haben wir immer einen Teil des Vorjahres, der nicht ausgegeben wurde, erhalten. Nun wird dieser Teil immer in einen gemeinsamen Fachschaftstopf gegeben, sodass uns weniger Geld zur Verfügung steht, wenn wir nicht all das Geld, das wir jedes Jahr zur Verfügung haben, ausgeben.

Es wird eng mit dem Budget. Bei Fachschaftsverpflegungen müssen zusätzliche Beiträge gezahlt werden und nur ein bestimmter Prozentteil vom Gesamtbudget darf dafür ausgegeben werden.

Der Finanzplan wurde vorgestellt.

Abstimmung: Ist jeder mit der Aufstellung des vorgestellten Finanzplan einverstanden?

Ja: 17 Nein: 0 Enthaltung: 0

Top 8: Neuer Finanzverantwortlicher

Unsere Finanzverantwortliche hat verkündet, zurückzutreten und ist in ihrem Amt bis zum 1. Mai noch aktiv. Bis dahin soll ein neuer Finanzverantwortlicher bestimmt werden.

Top 9: Finanzielle Mittel der VS, die noch nicht an die Privatpersonen zurückgezahlt wurden

AA hat immer noch nicht das Geld für die Spritkosten, das sie privat für die Bufata 2018 vom Wintersemester 2018/19 gezahlt hat, vom Stura erhalten.

AA soll das Geld als Vorschuss vom Verein bekommen damit sie als Privatperson entlastet ist bis wir das Geld vom Stura erhalten.

Abstimmung: Ist jeder dafür, dass AA 85,89€ vom Verein erhält?

Ja: 17 Nein: 0 Enthaltung: 0

RVZ hat immer noch nicht das Geld, das er privat für die Bufata 2018 vom Wintersemester 2018/19 gezahlt hat, vom Stura erhalten.

RVZ soll das Geld als Vorschuss vom Verein bekommen damit er als Privatperson entlastet ist bis wir das Geld vom Stura erhalten.

Abstimmung: Ist jeder dafür, dass R 350,75€ vom Verein erhält?

Ja: 17 Nein: 0 Enthaltung: 0

Top 10: Goodies im FS-Raum

Goodies im FS-Raum sollen in den Ersti-Tüten verteilt werden.

Abstimmung: Ist jeder dafür, dass die Goodies zur Hälfte an die Erstis und zur Hälfte an die Mitglieder der Fachschaft verteilt werden?

Ja: 17 Nein: 0 Enthaltung: 0

Top 11: Transport zur Bufata

Abstimmung: Ist jeder dafür, dass maximal 450€ für den Mietwagen und Sprit für den Transport zur Bufata über Stura Gelder zur Verfügung gestellt werden sollen?

Ja: 17 Nein: 0 Enthaltung: 0

Protokoll der Mitgliederversammlung der Fachschaft Zahnmedizin am 17.04.2019

Nächste Mitgliederversammlung:
Fachschaft und Verein tagen am 29.04.19 um 17 Uhr.